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SADRŽAJ: 
UVOD 
Danas smo svedoci sve težih oblika društveno neprihvatljivog ponašanja mladih, sve je više 
nasilja , među prijavljenim sve je više mladih ljudi I sve je više različitih oblika pojava 
kriminaliteta. 
Odnose dece I odraslih opterećuju mnoge predrasude I nerazumevanja. Deca često odrastaju u 
mikrookruženjima u kojima se ljubav I razumevanje zamenjuju sukobima I agresijama različitog 
tipa. Mnogu njihovi vidovi ostaju dugo neotkriveni I nevidljivi sve dok ne dobiju dramatičan 
karakter. S druge strane sukobi I agresije su značajni deo makrosocijalnog okruženja u kome 
deca žive. Oni su na različite načine prisutni u svakodnevnom životu I mogu postati deo procesa 
socijalizacije , naročito ukoliko su prisutni u masovnim medijima koji mogu biti moćno sredstvo 
pri prihvatanju određenog načina ponašanja. Život dece na nasim prostorima posebno je 
ugrožen poslednjih godina, opterećen teškom ekonomskom krizom. Mnogobrojne okolnosti utiču 
na pojavu nasilja nad decom u različitim vidovima. A čecto su I sami nosioci agresije I nasilja . u 
tom smislu se može govoriti o različitim vrstama sociopatoloških pojava kod dece kao I u vršenju 
krivičnih dela od strane maloletnih izvršioca. Kriminalitet maloletnika prestavlja integralni deo 
opšteg kriminaliteta. S obzirom na specifičnost ove vrste kriminaliteta nephodno ga je odvojiti od 
kriminala odraslih. 
Svojim svakodnevnim radom na području lokalne zajednice , obavljanjem pozorničke i patrolne 
delatnosti , pripadnici policije su u prilici da uoče brojna ispoljavanja neprihvatljivog ponašanja 
mladih. Rad sa mladma je stručni posao koji zahteva naglašenu taktičnosti. Policajac obavlja 
stručni posao zaštite ljudi i ljudskih vrednosti , a u kontaktu sa mladima čije je ponašanje 
neprihvatljivo može uspeti pod uslovom da razume specifičnu prirodu mladosti i da joj ume 
pristupiti. Policajac je stručno lice koje je najčešće prvo lice koje sasvim neposredno ponire u 
neprihvatljivo ponašanje maloletnika, od njegovog posupka najviše zavisi da li će maloletnik 
nastaviti sa neprihvatljivim ponašanjem ili će od njega odustati. Upravo zbog svega potrebno je 
da radnici policije u toku svog opšteg i specijalističkog školovanja stiču osnovna znanja iz ove 
oblasti koja bi uspešno koristili od samog početka svog praktičnog rada. 
Istorijat krivičnopravnog statusa maloletnika 
Na posebnosti u krivičnopravnim status nailazimo veoma davno , ali moramo imati u vidu da o 
nekim celovitijim rešenjima ovog pitanja možemo govoriti tek po nastanku prvih škola krivičnog 
prava. Ako se pođe od toga da pitanje krivičnopravnog statusa maloletnika podrazumeva 
sledeće osnovne elemente: 
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